

# 金台公安聚焦暖心“小”警事 守护冬春“大”平安

“冬春行动”开展以来,宝鸡市公安局金台分局聚焦主责主业,切实找准公安机关服务群众的切入点、结合点、着力点,于细微之处下功夫,在为民服务上守初心,积极为群众排忧解难,用心用情办好每一件小事。

记者 芮扬 通讯员 杨晓毅 文/图



## “警”急助力 护送走失老人回家

1月30日,宝鸡市公安局金台分局宝平路派出所民警辅警巡逻期间发现一名走失老人,询问中发现老人言语不清,无法提供任何有效信息,且未携带任何通信设备和个人证件。天气寒冷,为避免老人发生意外,民警将其带回所里,随后立即展开调查,经多方查找,最终确定老人的身份,联系到了其家属,民警立即将老人安全送回家。看到安然无恙的老人回家,其家属对民警的热心救助表示感谢。临别之际,民警再三叮嘱老人家属一定要照顾好老人,防止其再次走失。

民警化身“调解员” 调处矛盾促和谐

2月1日,长寿派出所社区民警深

入社区走访时,了解到了一起家庭矛盾纠纷,及时将双方约至派出所“小张说事室”,通过长达3小时的调解,最终成功化解。

经了解,吕某、卫某夫妻双方因家庭琐事经常争吵,矛盾日渐激化。民警晓之以理,动之以情,从夫妻双方各自的角度进行了分析,并对双方不理智的行为进行了批评。通过民警长达3个小时的耐心劝解,夫妻双方最终摒弃前嫌和好如初。

长寿派出所作为省公安厅命名的第三批全省“枫桥式公安派出所”,不断创新和发展新时代“枫桥经验”,切实做到“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”,确保了辖区和谐安宁、治安稳定。

## 户籍服务暖人心 群众致谢送锦旗

2月2日,凤先生将一面写有“为民解忧 恪尽职守”的锦旗送到宝鸡市公安局金台分局卧龙寺派出所户籍室,对民警积极热情的服务表示感谢。

凤先生因自身原因造成原始户籍被注销后一直不能恢复,办理社会各项事务均遇到困难。针对这一疑难问题,卧龙寺派出所户籍民警多次请示

沟通,与市局、分局户政部门,联系原籍派出所查询原始档案,经查证属实,报请上级审批后,为凤先生解决历史遗留的户籍问题,成功为其恢复了户口。

户籍窗口虽小,但情系大民生,做的都是关系老百姓切身利益的事,宝鸡市公安局金台分局立足解决群众忧心事,全力提升人民群众的获得感、幸福感和满意度。

## 孩子丢失家长着急 警民全力助其找回

1月30日,宝鸡市公安局金台分局中山东路派出所接到群众马某求助,称其在人民路市场买菜时,其4岁的儿子走失,希望民警帮助寻找。接到报警后,中山东路派出所民警详细了解走失儿童的体貌和衣着特征后,立即组织警力及孩子家属兵分两路展开寻找工作,一组人员调取沿途视频监控进行追踪,另一组人员以走失地点为中心,扩大搜索范围,沿线寻找。

功夫不负有心人,经过长达4小时的寻找,民警最终在西关医院附近将走失的小孩找到。见到孩子平安归来,马某激动得热泪盈眶,连连对民警表示感谢。

## 凤翔区开展“赏年画·过大年” 文明实践系列活动



阳光讯(记者 芮扬 通讯员 张宁文/图)在辞旧迎新之际,为弘扬中华优秀传统文化,丰富市民的精神文化生活,营造文明和谐、喜庆祥和的节日气氛,2月5日,宝鸡市凤翔区新时代文明实践中心在东关社区新时代文明实践站开展“赏年画·过大年”文明实践系列活动。

活动现场热闹非凡,书法家们挥毫泼墨,书写春联、“福”字,为群众送上新春祝福。一幅幅墨香四溢的春联,一个个寓意吉祥的“福”字,代表着群众对福运降临和阖家幸福的美好愿望,也让大家切身感受到春节的临近及逐渐浓郁起来的年味。前来现场领取春联、“福”字和书法作品的群众笑逐颜开,连连叫好。同时,凤翔区新时代文明实践中心干部刘寅啸给群众普及了年画知识,让大家在感受年味的同时也能近距离感受文明新风尚。

此次活动,凤翔区新时代文明实践中心以赏年画、送祝福为纽带,大力弘扬社会主义核心价值观和中华优秀传统文化,倡导新时代文明实践风尚,推动新时代文明实践面向基层群众走深走细走实。

## 汉滨区教体局到包联村 开展春节前走访慰问活动



阳光讯(记者 李孝华 通讯员 赵军 唐明勇文/图)为了进一步做好驻村帮扶工作,持续巩固提升脱贫攻坚成果,在春节来临之际,安康市汉滨区教体局党委书记、局长陈钢和各联村领导分头到教体系统包联的桥亭村、叶坪社区、寨坪村、石门村、花果村、叶沟村、双联村、杨寇村等开展走访慰问困难群众,为他们送去了新春的祝福。

入户走访中,陈钢与困难群众拉家常,详细询问他们的身体状况、生产生活、经济收入以及日常生活情况等,倾听他们的心声,查看了困难群众家中的取暖用电情况,提醒他们要注意防寒保暖及用电、用火安全,并为他们送上了米、面、油、粉条等春节慰问品,鼓励他们在党和政府的关怀下,要坚定信心,克服困难,用勤劳和汗水改善家庭状况,努力把小日子过得红红火火。

据介绍,此次走访慰问物资由安康市新华书店责任有限公司捐赠,共慰问困难群众300户,涉及部分监测户、五保户等重点群体。

# 汉阴县交通运输局多措并举抓安全 全力做好春运期间安全生产工作

阳光讯(记者 李孝华 通讯员 李佳奇文/图)春节即将来临,为进一步保障人民群众出行安全,安康市汉阴县交通运输局积极行动、全面部署,多举措做好春运期间安全生产工作,营造了安全、平稳、有序、畅通的春运交通运输秩序,确保春运工作顺利进行。

## 督导检查 压实安全责任

汉阴县交通运输局针对春运期间人员出行密集、道路运输事故易发高发时段,加大检查力度,自1月23日以来开展道路运输企业检查12家/次,检查客运车辆43辆/次,检查出一般隐患问题10个,所有隐患问题均已整改完成;落实了日常防火检查、消防宣传教育,对机关办公室区域、客运站场、驾校、维修行业等开展消防安全大检查,确保



配备消防器材并保证正常使用,强化用火安全。

## 积极谋划 确保道路畅通

为有效应对极端恶劣天气,汉阴县交通运输局组建了应急救援队伍2支20余人,开展公路安全保畅应急演练1次,储备融雪剂、防滑沙12吨,公路抢险机械10台,对S213滨汉线汉渡段、汉铜段易结冰路段加大巡查工作,并设置劝导站2

处,实时发布交通出行信息,及时对车辆行人进行劝返。自1月23日以来,汉阴县交通运输局累计撒融雪剂6次,发布汉渡公路道路结冰预警信息3次,开展除雪作业5次,实施汉渡路交通管制2次,打造了安全的通行环境。

## 全力保障 助力春运平安

汉阴县交通运输局提前组织召开全县200余名驾驶员参加“讲安全·防事故·保畅通·护春运”交通秩序整治暨驾驶员安全培训会,进一步提升了驾驶员安全驾驶意识;组织交通执法人员对汽车站、火车站、城区等重点区域开展道路运输集中整治,1月份以来出动巡查车辆70余辆/次,派出执法人员300余人/次,检查车辆200余辆,有效规范了营运市场秩序。